

GODOVI		MAŠNI NAMENI	
19. 05. 24	NEDELJA BINKOŠTI Apd 2,1-11; Ps 104; Gal 5,18-25; Jn 15,26-27.16,12-15	8. 00 10.00	††Viljem in starši Pohlen, Dekani 161c Za žive in pokojne župljane
20.	PONEDELJEK Marija, Mati Cerkev	19. 00	†† Boris in družina Gregorič, p.n. žene in sestre
21.	TOREK Timotej, diakon, mučenec	19. 00	† Kristina Zahar in v dober namen
22.	SREDA Marjeta Kasijska, red.	19. 00	† Nevij Muha, Dekani 110, 30. dan
23.	ČETRTEK Socerb Tržaški, mučenec	19. 00	+Savina Sabadin, Koper, 8. dan
24.	PETEK Marija Pomočnica Kristjanov	19. 00	† Viktorija Pohlen, Dekani 161
25.	SOBOTA Beda Častitljivi, duh., c. u.	19. 00	†Franka Rodela, Dekani 75b
26. 05. 24	NEDELJA SVETA TROJICA 5 Mz 4,32-34.39-40; Ps 33; Rim 8,14-17; Mt 28,16-20	8. 00 10. 00	†Boštjan Rupnik, Med. Brdo 56 Za žive in pokojne župljane

Bralci: nedelja – Kocijančič in Alenka Rihter
Prošnje bereta: Žan in Luka
Strežniki:

Luka, Žan in Gregor

Pisarna Na voljo sem vam ob torkih in četrkih od 10. - 12. ure in vsak dan eno uro pred mašo, razen ob nedeljah in praznikih.

Oznanila župnije Dekani; odgovarja: Bogdan Berce, župnik, tel. 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, Dekani 207, pošta Dekani 6271; tel: **05 658 2190**; TRR SI56 0432 1000 3491 053; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije

Dekani

Leto XXVI, št. 21
19. APRIL 2024
BINKOŠTI – PRIHOD
SVETEGA DUHA

CERKVE
MARIJE
V
NEBOVNETE



Evangelij je resnica

*Še veliko vam imam povedati,
a zdaj tega ne bi prenesli.
Ko pa pride on,
Duh resnice,
vas bo uvedel v vso resnico,
ker ne bo govóril
sam od sebe,
temveč bo povedal,
kar bo slišal,
in oznanjal vam bo
prihodnje reči.
Povelíçal me bo,
ker bo iz mojega jemal
in vam oznanjal.
(Jn 16,12–14)*

NE MOREMO ŽIVETI BREZ RESNICE

*»Ko pa pride on, Duh resnice,
vas bo uvedel v vso resnico.« (Jn 16,13)*

Danes obhajamo velik praznik binkošti, ko je Sveti Duh prišel nad Jezusove učence s silovitim viharjem in jeziki. Spominjamo se, da je Sveti Duh izlil vero, pogum in velikodušno ljubezen v srca plahih mož in žena, da so postali drzni pričevalci, ki so gradili Cerkev. Veselimo se, da isti Duh, ki je spremenil prve učence, živi tudi v nas!

Pri krstu smo prejeli Svetega Duha, pri birni pa njegovo potrditev. Toda prejemanje Duha v zakramentih je šele začetek. Podobno je, kot če bi dobili v dar povsem nov avtomobil. Darilo je že samo po sebi čudovito, a kaj nam koristi, če samo stoji na parkirišču? Ne doživljamo vsega, kar bi lahko. Sesti moramo vanj, se poučiti, kako deluje, in se odpeljati z njim.

Sveti Duh je seveda Božja oseba, ne predmet. Toda Bog ne želi, da se ne bi menili zanj, kakor bi bleščoč nov avto pustili na parkirišču. Oče želi, da bi v polnosti izkušali Svetega Duha. Marsikdaj nas želi naučiti ter nam v srce izliti veliko ljubezni, miru in veselja. Zato Jezus učence in nas spodbuja, naj prejmemo Svetega Duha.

Predstavljajmo si, da nam Jezus prav zdaj govori: Prejmite mojega Duha. Prejmite še več mojih darov, moči in razumevanja. Želim vam dati pričakujočo vero in vam zagotoviti, da vas ljubim. Rad bi vas prežal z močjo, da boste lahko slišali moj glas, hodili po mojih poteh in se ljubili med seboj. Prejmite mojega Duha in vsem prinašajte vest o mojem usmiljenju.

Če bomo vsak dan prosili Svetega Duha za milost, ki nam bo pomagala vzeti križ in hoditi za Jezusom, bomo še bolj napredovali. Če se bomo posebej potrudili, zlasti v trenutkih skušnjave, da bomo prosili Svetega Duha, naj nam pomaga obleči nov jaz in omrtviti starega, bomo zelo napredovali. In če bomo prosili Svetega Duha, naj nam najprej in najbolj pomaga ljubiti Jezusa, se bomo zelo približali cilju, da bomo ljubili druge, kakor Jezus ljubi nas.

*»Sveti Duh, na ta veliki praznik odpiram srce,
da bom prejel vse, kar mi namenjaš.«*



SREČANJE KARITAS V torek, 21. 5. 2024 po maši vabim člane in sodelavce Karitas na pogovor.

SREČANJE DRUŽIN NA VZROČKU Ko razmišljam, koliko družin dobi v roke naša Oznanila, ugotavljam, da niti ne peščica, le posamezniki. Kako potem priti do družin? Spregovoriti in vabiti bi morali tisti, ki oznanila imajo.

Samo po tej poti pridemo bliže tistim, ki jim je vabilo namenjeno. Torej dragi bralci Oznanil, stopite v akcijo in povabite za nedeljo družine, ki morejo priti na Vzroček. Kakšen bo potek?

Ob 16. uri bo sveta maša; po maši bo pogovor z zakonci in starši v cerkvi, kjer bo mlad par spregovoril o svojem načinu življenja v družini in zakonu. Za otroke bo posebej zabava s čarovnikom. Po srečanju pa smo vsi povabljeni na pogostitev pred cerkvijo. – V slučaju dežja bo srečanje pri sv. Marku na Markovcu v Kopru.

SREČOLOV Vabimo vas, da podarite predmete, ki jih ne potrebujete za srečolov na srečanju družin na Vzročku, 26. 5. 2024. Prinesite v župnišče. Hvala.

Molitev rožnega venca. Namen v mesecu maju: Da bi bila Marija nam župljanom kot dobra mati.

Čiščenje Svetega Rešnjega Telesa bo v četrtek eno uro pred mašo. Častili bomo ob razmišljanjih papeža Franciška.

Sprejemam namene za maše za junij in julij.
Čiščenje in krašenje cerkve od št. 111 do 130.

V pričakovanju.

- **- 16. 6. slovesna procesija po Kopru in sveta maša ob 10. uri. To nedeljo bo pri nas sv. maša samo ob 8. uri. Obhajamo 1500 letnico prihoda škofa Nazarija v Koper in s tem ustanovitev mesta Koper.**

Za dobro voljo

VLOMILEC – Šef svojemu uslužbencu: »A vi ste bili v prejšnji službi vlomilec?« – »Zakaj tako mislite?« – »Ker o vašem delu nikjer ni videti prav nobenih sledov.«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

OBVESTILA

ŠMARNICE Vsak dan se bomo po sveti maši družili z Božjo služabnico Cvetano Priol. Naslov knjige je NAJ TI BOM RDEČ NEŽNI CVET.

DANES OFER ZA PEVCE